

对了,去和歌山吧

吴 卫丽

我是在四月五号早上来到和歌山的.因为当时还没吃过早饭所以和朋友一起去街上找饭店吃饭.但是只找到很少的几家饭店,并且要在 10 点或 11 点才开始正式营业,所以只好去超市买了便当.另外有一点比较在意的是在街上我们很少能看见行人.就算我们想要问路也不知道找谁来问,当时因此有些困扰.

当时我感叹道”这真是一座悠闲的城市啊”.不,严格来说,是一座缺乏活力的城市.在我们上下学时候,很少看到有客人进到路边商店,也因此会纳闷,这些店是怎么做到正常经营的.就算我们想要逛街,也很少有能让我们逛街的地方.因此,人们通常会跑到大阪去逛街.最典型的例子恐怕就是 BURAKURI 街了.如果看从前的照片,你会发现因为人太多了,在那条街上走很有可能会和朋友走散.但是现在已经可以说是完全荒废了.停止营业的店铺也不在少数.如今已然成为了往昔的回忆.

说实话,比起大都市我更喜欢像和歌山一样悠闲的小城市.和歌山的人非常的亲切,我也一直受到和歌山人的帮助与照顾.也许这是属于小城市才有的人情味吧.正因为我爱着和歌山,所以我希望和歌山能越来越好.为了能使它越来越好,就必须使它充满生气.

为了使和歌山充满活力,有以下几个方法可以参考.

第一,把学校建在和歌山市内.我的大学在金华市.很多年前金华是一个非常贫困的没有活力的城市.但是自从我所在的大学搬到金华以后,金华整座城市就变的非常的热闹.如果说把学校建在市内,随着学生数量的增加,对商品的需求无疑也会增加.这一定会使和歌山变的更有活力的.

第二,建商业街.

因为没有可购物的地方所以人人都往大阪跑.这对和歌山的经济发展是有损的.如果要解决此问题,可以建商业街.或者说振兴 BURAKURI 街.为了吸引更多的人,就必须使商业街具备各种各样的商品并且大力宣传.可以摆许多可以以适当的价格吃到好吃的食物的小摊位.有了能方便购物的地方人们也就不需要特地跑到大阪去了.对和歌山的经济发展来说也是有好处的.

第三,大力宣传和歌山,吸引更多观光客.和歌山有很多观光地.比如说,能够享受海水浴并且能够欣赏大海美景的和歌浦.有着十只以上可爱的大熊猫的白浜.还有拥有悠久历史的神秘的高野山和熊野古道.每一个都值得一看.应该把和歌山的观光地向全日本,全世界展示.如果能吸引大批的观光客,和歌山一定会变的更加热闹的.

和歌山对我来说是人生首次过海外生活的特别的地方.也可以说是我的第二故乡.让和歌山变的更有活力,让全日本,全世界的人在闲暇之时能够想到”对吧,去东京吧”这是多么让人开心的一件事啊.

吴卫丽